

# 三年发展,三年成长,菏泽海吉亚医院: 筑牢“红色堡垒”,守护人民健康

记者 王保珠 通讯员 卜子文

菏泽海吉亚医院成立三年来,党建引领发展,多次开展义诊活动,服务于百姓;丰富员工文化生活,院长亲自为过生日员工送去蛋糕;面对疫情,他们更是逆行者,不忘初心,砥砺前行,践行着一名医务工作者的承诺。

据了解,菏泽海吉亚医院由香港联合交易所主板上市公司海吉亚医疗控股有限公司(Hygeia Healthcare Holdings Co., Limited)投资新建,占地面积约95亩,建筑面积约5.2万平方米,已于2019年1月正式营业。是城镇职工医保、城镇居民医保定点医院,并且被纳入菏泽市120院前急救网络。

医院设有肿瘤科、心内科、神经内科、肾内科、胸外科、骨外科、神经外科、普外科、泌尿外科、妇产科、儿科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、精神科、中医科、急诊医学科、重症医学科、康复医学科、医学影像科、健康体检科等30余个临床医技科室。同时该院携手国内知名专家,共同服务于周边患者。

医院积极开展健康相关的社会活动与公益活动,致力于打造区域性医疗行业的优秀品牌,秉承“让医疗更温暖,让生命更健康”的使命,努力为群众提供优质的诊疗技术、优良的服务态度、优美的服务环境,为菏泽及周边人民的健康保驾护航。



## 丰富的文化生活

### 镜头1:国际护士节

2022年5月12日下午,菏泽海吉亚医院联合工会举办了5.12国际护士节趣味运动会活动。

本届运动会共设团体拔河与两人三足两项比赛,既是力量的角逐,智慧的较量,也是对团队协作能力的考验。本着“友谊第一,比赛第二”的赛场精神,参赛人员团结协作,顽强拼搏,裁判员认真负责、公平公正,啦啦队花式助威、饱含热情,赛



场内外洋溢着团结、和谐、拼搏的良好气氛,欢呼声、呐喊声、加油声此起彼伏,热闹非凡。

### 镜头2:员工生日会



阳春四月,惠风和畅,所有美好不期而遇。在这个春意盎然的温暖时节,菏泽海吉亚医院党支部联合医院工会于2022年4月20日为员工举办集体生日会,为四月份的寿星员工们送上美好的生日祝福。

生活需要仪式感,工作需要归属感,每位员工的生日,都值得被祝福。来自不同部门的寿星们,暂时放下了工作时紧绷的神经,齐聚一堂,他们在充满生机的田园里,欢声笑语,快乐野炊,在温情的祝福中点亮烛火,许下美好愿望,共享温暖氛围。

为丰富生日聚会的行程,医院为寿星策划了几款互动游戏。员工们享受着游戏的乐趣。气氛紧张而

令人兴奋,每个人都为赢得比赛而战。在生日聚会上,大家玩着各种游戏。在一轮又一轮的游戏循环中,生日聚会的气氛持续升温,现场充满了欢声笑语。做饭、吃蛋糕、玩游戏,往常忙碌的员工在这个快乐的日子

里放松,收获快乐。菏泽海吉亚医院努力营造和谐的工作氛围,让全体员工感受到海吉亚大家庭的无限关怀,产生深厚的归属感和幸福感。生日活动温暖人心,聚集人气,增强团队凝聚力,展现员工对美好生活的向往,营造幸福家庭的文化氛围,进一步推进医院文化建设,让每一位员工都能感受到大家庭的温暖和关怀。

## 最美的逆行者

### 镜头1:主动请缨去抗疫

2022年3月,疫情处于较为严重的复杂时期,疫情防控更是处于关键阶段,需要足够的人手加入疫情防控工作中。该院医务人员积极响应医院号召,主动申请前往防疫前线。

医护人员是生命的守护者,生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。增强防控意识,提高防控能力。践行身为医者的使命与担当。时刻捍卫着防疫阵地一线,用身躯挡住了疫情之前,全力以赴守护着人民的健康。



坚定信心,同舟共济,科学防治,精准施策,不负韶华和使命。不顾自身安危,为生命站岗弘扬“抗疫卫士”的精神,为人民群众的生命安全和身体健康保驾护航。

## 党建引领高质量发展

### 镜头1:追寻革命精神



为弘扬党的优良传统,激励广大党员干部进一步坚定理想信念,不忘初心、砥砺前行,菏泽海吉亚医院党支部组织党员及群众赶赴兰考焦裕禄同志纪念馆进行瞻仰,学习弘扬“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神。

焦裕禄陵前,党支部书记代表支部全体党员干部向焦裕禄同

志石像敬献花篮,全体党员向焦裕禄烈士墓鞠躬,并重温入党誓词,表达了对革命先烈的无限敬仰和缅怀之情。

牢记党的宗旨,体现共产党人的先进性,做好人民的健康卫士,全心全意为人民服务,立足医院本职工作,以实际行动践行焦裕禄精神,为医院发展、人民健康尽最大的力量。

### 镜头2:端午节扶贫慰问

2019年6月6日下午,该院党支部联合佃户屯扶贫办走进社区,慰问走访贫困户,送去米、面、油、粽子等慰问品,并为贫困户检查身体。党员亲切地问候大家身体状况和生活情况,并为他们送去端午祝福。鼓励大家要坚定信心,在国家优惠政策大力扶持和爱心企业的助力下,相信大家定能通过自己的辛勤劳动早日脱贫。

通过此次与贫困户进行面对面接触,心连心交流,对他们家庭近况进行了了解,他们都表示,多亏了党和政府,多亏了国家政策,让他们切



实感受到关怀与温暖。“粽”是情深,一份礼物一份情,一次走访一份爱。该院将不忘使命,继续前行,用温情的话语抚慰贫困带来的伤痛,以切实的行动坚定脱贫致富的信心,让美好生活的满足感永驻贫困群众心间!

## 爱心义诊服务于民

### 镜头1:健康服务送到家门口

2020年8月29日,早上七点,龙山社区办事处门口早就排起长队,社区居民说到:“听说菏泽海吉亚医院今天会来这里检查身体,我和老伴儿一早就在这等着”。

为了不让居民的期待等太久,该院工作人员立即将现场布置到位,按顺序为居民一一登记检查。

活动中,来自该院内科、外科、妇科、儿科、眼科及口腔科科室的专家、医护人员为居民进行了血压、血糖检测和心电图,腹部彩超,口腔及眼部检查,专家们对前来义诊的社区居民耐心答疑解惑,并针对老人



的身体情况,指导叮嘱老人合理用药、保健、饮食,增强老人们的防范意识,提高他们的防病保健能力。